
      

 السلسلة السادسة في المحاسبة التحليلية

من الكعك بفضل تركيبية مكونة  الصنف الأولمؤسسة تصنع وتبيع الكعك من مختلف الأنواع، يتم إنتاج          

بفضل تركيبية مكونة من البيض  الصنف الثاني، وويوضع في علب (Farineمن البيض والسكر والدقيق)

 ويوضع في علب. والسكر والدقيق والمعجون

 دج/كغ. 15.68كغ بسعر  10000البيض :    :مخزون أول مدة من المواد الأولية -1

 دج/كغ. 7.39كغ بسعر  5000الدقيق:          

 دج/كغ. 15.03كغ بسعر  16000سكر :             

 .والعلب لا يوجد مخزون أول مدة بالنسبة للعك، ولا يوجد مخزون للمعجون    

 الاستعمالات:-2 
 كغ. 11400:  بالنسبة للصنف الأول:الدقيق     كغ.        8700: بالنسبة للصنف الأول:البيض 

 كغ. 7600بالنسبة للصنف الثاني:               كغ.             5800بالنسبة للصنف الثاني:         

 كغ.  9900: بالنسبة للصنف الأول:السكر

 كغ.                                  6600بالنسبة الصنف للثاني:        

 وحدة 60000الصنف الثاني:                وحدة 100000الصنف الأول         إنتاج الفترة: -3

 ساعة.    420 :الصنف الثاني         ساعة          630:: الصنف الأولعدد ساعات العمل-4

 ساعة. 110: الصنف الثانيدج    120:الصنف الأول     دج.  52الساعة: أجرة التوزيع:-5

 دج/كغ.  5.9 بسعر كغ 20000: الدقيق       دج/كغ . 14.32 بسعركغ  8000: البيض المشتريات:-6

 دج/كغ. 13.62 بكغ  10000:السكر                                                  

 دج لكل وحدة منتجة.  0.38 بـاحتياجات الفترة وقدرت تكلفة شرائه  يشترى حسب :المعجون-

 دج لكل وحدة منتجة من الصنفين. 0.29تقدر تكلفة شرائها بـتشترى حسب احتياجات الفترة و :الأغلفة–

دج وأعباء 5000 إضافيةالاعتبار عناصر بعين  الأخذمع  الجدول التالي لخصت في  :الأعباء غير المباشرة-7

 . دج 3510غير معتبرة 
 توزيع إنتاج تموين صيانة إدارة البيان

1المجموع  66040 51 410 45 470 200370 56 130 

 20% 60% 10% 10% %100 إدارة

 1.5 6.5 1  1 صيانة

 الوحدة المباعة المنتوج المصنع كغ المادة المشتراة     وحدة القياس

 .دج للوحدة  7.50بسعر  الأولالصنف من وحدة  80000 المبيعات:-8

 دج للوحدة. 8.40بسعر  الصنف الثانيمن وحدة  50000             

 حسب التكلفة الوسطية المرجحة لمجموع الإدخالات مع مخزون أول المدة. الاخراجات


